

МЕСТНА КОМИСИЯ ЗА БОРБА СРЕЩУ ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИТЕ И НЕПЪЛНОЛЕТНИТЕ и Поделение „Образование и култура” при община Първомай в партньорство с Общинска библиотека при О”НЧ Св. Св. Кирил и Методий- 1894” гр. Първомай организира литературен конкурс за ученици от община Първомай на тема: **„С ОБИЧ КЪМ МОЯТА БЪЛГАРИЯ”** посветен на **140 - годишнината от Освобождението на България и Националния празник - 3 март.**

Тук е мястото да изкажа благодарност към Общинска библиотека при О”НЧ Св. Св. Кирил и Методий- 1894” гр. Първомай за оказаната подкрепа в организацията на литературния конкурс „ С обич към моята България”, за което г- н Николай Митков – зам. кмет на община Първомай ще връчи Благодарствен адрес на председателят на читалището г-н Иван Караславов.

Според регламента на конкурса право на участие имаха учениците от цялата община разпределени в три възрастови групи:

*Първа група от 7 до 11 години;

*Втора група от 12 до 14 години;

*Трета група от 15 до 19 години;

Получени за участие са общо 57 конкурсни творби, от 56 участника от които 5 разказа, 25 есета и 28 стихотворения.

Осем училища от общината се включиха в конкурса – СУ „Проф.д-р Асен Златаров”, ОУ „св.св. Кирил и Методий” гр. Първомай, ПГСС „Васил Левски”, ОУ „Отец Паисий” с. Искра, НУ „Петко Рачев Славейков” с. Воден, ОУ „Христо Ботев” с. Градина, ОУ „ св.св. Кирил и Методий” с. Дълбок извор и ОУ „Христо Ботев” с. Езерово.

Жури в състав: г-жа Красимира Славова, г-жа Иванка Найденова и г-н Стефан Янчев оцени литературните работи и отговорно подреди класирането на избраните произведения.

Грамоти и награди на отличените ученици ще връчи г-н Николай Митков – зам.кмет на община Първомай.

В 1 възрастова група – 7-11 години

На 1 място – Наталия Руменова Павлова от СУ „Проф.д-р Асен Златаров” гр. Първомай от IVa клас за стихотворението си „ЗЕМЕН РАЙ”

На 2 място – Запрян Петров Петров от СУ „Проф.д-р Асен Златаров” гр.Първомай от IVа клас за стихотворението си „РОДИНО МОЯ”

На 3 място – Джансу Мехмед Юсеин от НУ „Петко Рачев Славейков” с. Воден, от II клас за стихотворението си „БЪЛГАРИЙО, ЛЮБИМА”

Във 2 възрастова група – 12-14 години

На 1 място – Виктория Николаева от ОУ „св.св. Кирил и Методий” гр. Първомай от VI клас за стихотворението си „С ЛЮБОВ КЪМ БЪЛГАРИЯ” и за есе „ПОКЛОН АПОСТОЛЕ”

На 2 място – Наделина Велкова Ташева от ПГСС „Васил Левски” от VIII а клас за стихотворението си „С ОБИЧ КЪМ МОЯТА БЪЛГАРИЯ”

На 3 място – Християна Александрова Христова от ПГСС „Васил Левски” от VIII а клас за стихотворението си „МОЯТА БЪЛГАРИЯ”

Присъжда се и **ПООЩРИТЕЛНА НАГРАДА** за есето „ЛЮБОВ КЪМ РОДИНАТА” на Дарина Димитрова Велкова – ученичка в VI клас на ОУ „Отец Паисий” с. Искра

В 3 възрастова група – 15-19 години

На 1 място – Красимира Манолова Манолова от ПГСС „Васил Левски” от XI а клас за есето си „БЪЛГАРИЯ”

На 2 място – Живко Митков Господинов от ПГСС „Васил Левски” от XI а клас за есето си „МОЯТА РОДИНА - БЪЛГАРИЯ”

На 3 място – Антония Ганчева Ганева от ПГСС „Васил Левски” от XI а клас за есето си „МОЯТА СТРАНА – МОЯТА БЪЛГАРИЯ”

Сертификати за участие в конкурса получават всички участвали ученици. Радостно е, че в конкурса „С обич към моята България” се включиха ученици от почти всички училища от община Първомай.

- 1.ПГСС „Васил Левски” гр. Първомай – 28 участника
- 2.СУ „Проф.д-р Асен Златаров” гр. Първомай – 9 участника
- 3.ОУ „св.св. Кирил и Методий” гр. Първомай – 1 участник
- 4.ОУ „Христо Ботев” с. Градина – 4 участника
- 5.ОУ „св.св. Кирил и Методий” с. Дълбок извор – 4 участника
- 6.ОУ „Отец Паисий” с. Искра – 3 участника
- 7.НУ „Петко Рачев Славейков” с. Воден – 6 участника
- 8.ОУ „Христо Ботев” с. Езерово – 1 участник

БЛАГОДАРИМ ВИ!

